‘ reg ‘<— ‘num‘—f—‘num‘

Secte dvé ¢isla.

Volani podprogramu. Ulozi aktualni soufadnice a smér na zasobnik, nacez zaboci
zadanym smérem. Pokud uz je na zasobniku 1000 polozek, spadne.

Vydéli dvé ¢isla. Pii déleni nulou spadne.
Provede nasledujici instrukci, pokud je podminka splnéna. Jinak ji pfeskoci.
Otoéi se zadanym absolutnim smérem (na sever/jih/vychod/zapad).

Skoc¢i na zadané navésti. Pokud ho nenajde, skon¢i béhovou chybou. Zachova smér
provadéni programu.

Zastavi vykonavani programu.

Chova se stejné jako FACE SOUTH a navic urcuje, Ze na tomto misté program zac¢ina.
Tato instrukce se v programu musi vyskytovat pravé jednou.

Preskoci nasledujici instrukei.

Névrat z podprogramu. Vybere ze zasobniku pozici a smér ulozené instrukci CALL.
Pokud je zasobnik prazdny, spadne.

Poloha této instrukce definuje navésti. Kazdé navésti se v programu smi nachéazet
nejvyse jednou.

Vynésobi dvé ¢isla.

Vytvorii pole zadané velikosti vyplnéné nulami. Velikost je nezaporné ¢islo, maximélné
1000 000. Odkaz na pole ulozi do registru.

Pfid4 k ¢islu dalsi ¢islici (pfesnéji feceno, prvni éislo vynasobi 10, pfi¢te k nému druhé
a vysledek ulozi do registru).

Desitkovy posun doleva. Druhy argument vynasobi desitkou tolikrat, kolik je tteti
argument (éislo mezi 0 a 10).

Desitkovy posun doprava. Druhy argument vydéli desitkou tolikrat, kolik je tieti
argument (éislo mezi 0 a 10).

Cteni z pole: do registru ulozi éislo, které v daném poli lezi na dané pozici. Pokud
indexujeme mimo rozsah, program spadne.

Odecte dve ¢isla.

Otod¢i smér vykonavani programu.

Provede nasledujici instrukci, pokud je podminka splnéna. Jinak ji pfeskoci.
Ulozi do registru ¢islo nebo ukazatel na pole.

Zapis do pole. Pokud indexujeme mimo rozsah, program spadne.

Provede nasledujici instrukci, pokud je podminka splnéna. Jinak ji pfeskoci.
Provede nasledujici instrukci, pokud je podminka splnéna. Jinak ji pfeskoci.

Vypocita zbytek po déleni. Pokud délite nulou, program spadne. Pokud délite za-
pornym c¢islem, vysledek neni definovan. Pokud délite zaporné ¢islo kladnym, vyjde
zaporny vysledek (jako v Cécku).

¢islo nebo registr obsahujici ¢islo nebo ukazatel

C CALL

D ‘ reg ‘%‘num‘/‘num‘

5 IF -

F  FACE

G  GOTO

H HALT

I INIT

J  JUMP

K RETURN

L LABEL

M ‘ reg ‘%‘num‘*‘num‘

N < ARR

P [reg ] 10[umum]+
QL ‘ reg ‘<— ‘num‘ < ‘num‘
QR ‘ reg ‘<— ‘num‘ > ‘num‘
R ‘reg‘%‘arr‘“num”
S ‘ reg ‘%‘num‘f‘num‘

T TURN

U P ] #

v [reale

W ‘ arr ‘“num‘] <—‘num‘

X 1F [oun] <

Y IF faund] >

Z ‘ reg ‘%‘num‘%‘num‘
reg | registr A-Z

num| registr nebo ¢islo 0-9
arr | registr A-Z ukazujici na pole
any

azi | azimut NORTH/SOUTH/WEST/EAST
dir | smér LEFT/RIGHT/BACK

lab

navesti A-Z




